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Information zur Ratssitzung vom 20.04.2010 

Zu TOP 1: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung 

Das Protokoll der letzten Ratssitzung wurde jedem Ratsmitglied zugestellt. Es gingen keine Än-

derungswünsche ein und dem Protokoll wird zugestimmt. 
  

Zu TOP 2: Würdigung der im Rahmen der Offenlage nach § 4a Abs. 2 BauGB geäußerten  

   Anregungen zur 1. Änderung des Bebauungsplanes „Im Naßgelände“    

Nach Beratung beschließt der Ortsgemeinderat Berghausen, die Stellungnahme der Kreisverwal-

tung Bad Ems wie von der VGV Katzenelnbogen vorgeschlagen zu würdigen. 
 

Zu TOP 3: Satzungsbeschluss  zur 1. Änderung des Bebauungsplanes „Im Naßgelände“ 

Nach Beratung beschließt der Ortsgemeinderat Berghausen die 1. Änderung des Bebauungspla-

nes „Im Naßgelände“ als Satzung gemäß § 24 GemO i.V.m. § 10 BauGB. Die Begründung wird 

gebilligt. Die Verwaltung wird um die entsprechenden Veranlassungen bis hin zur Bekanntma-

chung und damit Rechtsverbindlichkeit der 1. Änderung des Bebauungsplanes „Im Naßgelände“ 

gebeten. 
 

Zu TOP 4: Vertrag über Patenschaft Biotopanlage „Am Dörsbach“ 

Die Ortsgemeinde Berghausen schließt mit der Realschule Plus in Katzenelnbogen einen 

Patenschaftsvertrag für die Biotopanlage „Am Dörsbach“ ab.  
 

Zu TOP 5: Ausweisung eines Wanderweges 

Nach langer und intensiver Diskussion bringt Ortsbürgermeister Dörner folgenden Beschlussvor-

schlag ein: 

Der Ortsgemeinderat stimmt grundsätzlich der Ausweisung eines Wanderweges zu. 

Ortsbürgermeister Dörner und noch ein bzw. zwei zu benennende Ratsmitglieder werden beauf-

tragt, mit Frau Meyer den genauen Verlauf sowie die noch zu gestaltenden Haltepunkte und Sta-

tionen abzustimmen. In diese Abstimmung ist auch der Jagdpächter, Herr Tanzeglock, einzubin-

den. Erst nach dieser Gestaltungs- und Wegefestlegung trifft der Ortsgemeinderat die endgültige 

Entscheidung. 
 

Zu TOP 6: Resolution des Gemeinde- und Städtebundes „Rettungsschirm für die Gemeinden“ 

Nach Beratung stimmt der Ortsgemeinderat der vorgelegten Resolution zu. 
 

Zu TOP 7: Friedhofsangelegenheiten 

Hier wird über die bereits durchgeführten und noch auszuführenden Arbeiten auf dem Friedhof 

gesprochen ohne Beschlüsse zu fassen. 
 

Zu TOP 8: 750-Jahr-Feier am 26. und 27. Juni 2010 

Ortsbürgermeister Dörner stimmt noch einige Punkte mit dem Ortsgemeinderat zur Durchfüh-

rung der 750-Jahr-Feier ab. 
 

Zu TOP 9: Verschiedenes 

Hier wird über örtliche Angelegenheiten gesprochen ohne Beschlüsse zu fassen. Dies sind 

insbesonders: 

Nächste Ratssitzung: 

Die nächste Ratssitzung ist für Donnerstag, 17. Juni 2010 um 20.00 Uhr im Rathaus Berghausen 

geplant. 

Errichtung von Windkraftanlagen im Waldgebiet Hausen über Aar: 

Ortsbürgermeister Dörner verweist auf die ausgehändigten Unterlagen. Der Ortsgemeinderat 

nimmt dies zur Kenntnis. 
 

Einladung 160 Jahre Heime Scheuern am Sonntag, 13. Juni 2010: 
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Ortsbürgermeister Dörner informiert über die Einladung der Heime Scheuern. Der Ortsgemeinde-

rat nimmt dies zur Kenntnis. 
 

Zu TOP 10: Einwohnerfragestunde 

Nach der Gemeindeordnung kann der Ortsgemeinderat Gelegenheit geben, Fragen aus dem Be-

reich der örtlichen Verwaltung zu stellen sowie Anregungen und Vorschläge zu unterbreiten. 

Es ist zwei Bürgerinnen anwesend die keine Fragen stellen. 
 

Zu TOP 11: Grundstücksangelegenheiten 

Hier wird über Grundstücksangelegenheiten gesprochen ohne Beschlüsse zu fassen 
 

Zu TOP 12: Bauvoranfragen und Bauanträge 

Hier wird über Bauangelegenheiten gesprochen ohne Beschlüsse zu fassen 

 

Gez. Stefan Dörner, Ortsbürgermeister 


